
Mathieu Blanchard se alătură echipei KIPRUN pentru a 
trasa o nouă direcție pentru viitorul alergării pe traseu 

montan (trail) 
Datorită experienței sale de atlet-inginer în ceea ce privește cultura creației în colaborare și 
la scară a KIPRUN, Blanchard își propune să lase o amprentă durabilă asupra acestui sport,  
transformând inovația de înalt nivel într-o realitate pentru alergătorii de trail de pretutindeni. 

KIPRUN anunță că alergătorul de trail și exploratorul de talie mondială Mathieu Blanchard se 
alătură echipei sale internaționale de trail. Este mai mult decât un parteneriat – acest lucru 
marchează o nouă etapă în ambiția globală a KIPRUN ca brand de înaltă performanță. Prin 
primirea lui Mathieu Blanchard pentru următorii 3 ani, KIPRUN își consolidează echipa de 
sportivi de elită și își întărește poziția de competitor de top pe scena internațională, atât la trail, 
cât și la alergare pe șosea. Dincolo de realizările sale sportive, Mathieu va aduce, de 
asemenea, o expertiză valoroasă în dezvoltarea produselor, valorificându-și dubla sa 
experiență, atât ca inginer, cât și ca atlet de înalt nivel. 

UN PROFIL UNIC LA CEL MAI ÎNALT NIVEL AL SPORTULUI: ATLETUL-INGINER 

O figură de seamă în alergarea pe traseu montan pe distanță mare, Mathieu Blanchard s-a 
impus printre cei mai buni din lume cu performanțe remarcabile, inclusiv victoria la Diagonale 
des Fous în 2024, victoria la Yukon Arctic Ultra în 2025, clasări pe podium la legendarul UTMB 
de 100 de mile, parte a UTMB World Series, precum și la Hardrock 100 în 2025. Aceste realizări 
sunt mai mult decât simple rezultate; ele constituie o bază directă pentru testarea, validarea și 
depășirea limitelor produselor KIPRUN pentru alergare pe traseu montan în cele mai extreme 
condiții reale. Dincolo de competiție, el și-a construit o identitate distinctivă prin expediții 
extreme în unele dintre cele mai neprietenoase medii de pe pământ, de la condiții arctice la 
aventuri izolate, în regim de autosuficiență, combinând performanța de elită cu explorarea. 

Inginer de profesie, Mathieu Blanchard aduce un nivel rar de precizie și rigoare în abordarea sa 
inginerească, contribuind direct la dezvoltarea produselor KIPRUN, la protocoalele de testare și 
la inovare, conectând performanța cu impactul produselor în lumea reală. Prin această 
colaborare, Mathieu Blanchard va contribui activ la dezvoltarea în comun a produselor, cu 
ambiția de a transforma cunoștințele despre performanța de elită în beneficii tangibile pentru 
alergătorii de traseu montan de zi cu zi. 

UN ECOSISTEM DE PERFORMANȚĂ LA 360O 

Alăturându-se echipei KIPRUN, Mathieu Blanchard are acces la produse de înaltă performanță 
deja testate la cel mai înalt nivel, obținând inclusiv victorii la curse precum Diagonale des Fous 
sau Chianti Ultra Trail by UTMB. Acest lucru îi oferă o bază solidă și credibilă pentru a 
performa, contribuind în același timp la următoarea generație de inovații în domeniul alergării 
pe traseu. 

Această colaborare îi oferă oportunitatea de a-și lăsa amprenta, contribuind la crearea de 
produse care nu numai că îndeplinesc standardele de elită, dar sunt concepute pentru a fi 
accesibile unei comunități mai largi de alergători. Acest lucru este posibil datorită 
angajamentului neclintit al KIPRUN față de nevoile alergătorilor și colaborării strânse cu sportivii 



de elită, susținut de acoperirea globală a Grupului DECATHLON și de capacitățile de cercetare 
și dezvoltare de vârf din industrie.  

Pe durata experienței sale, Mathieu Blanchard a fost impresionat în special de facilitățile de 
testare ale grupului. Aceste instrumente permit simularea precisă a celor mai exigente condiții 
de pe pământ, consolidând o abordare holistică și realistă a performanței. 

„Ceea ce m-a convins în privința KIPRUN este oportunitatea de a conecta tot 
ceea ce mă motivează: performanța, explorarea și inovația. Mă alătur unui 
brand care oferă deja produse de clasă mondială la cel mai înalt nivel, unde eu 
pot duce acest lucru și mai departe. Îmi propun să câștig cele mai prestigioase 
curse, contribuind în același timp la dezvoltarea produselor, împărtășind 
experiența mea și lăsând o amprentă durabilă asupra sportului. La acest nivel, 
avem oportunitatea de a prelua ceea ce funcționează în cele mai dure curse și de 
a face acest lucru accesibil fiecărui alergător. Așa evoluează sportul”, spune 
Mathieu Blanchard 

O ECHIPĂ CREATĂ PENTRU A CREȘTE 

La KIPRUN, performanța nu este un obiectiv individual, ci o dinamică colectivă. 

Mathieu Blanchard se alătură unei echipe de atleți de talie mondială și în ascensiune, uniți de 
valori comune precum generozitatea, curiozitatea, modestia, dar și îndrăzneala, precum și 
dorința de a provoca status quo-ul, rămânând în același timp accesibili pentru toți. Un colectiv 
în care ambiția nu este doar de a performa, ci de a crește împreună, de a ne impulsiona 
reciproc și de a contribui la ceva mai important decât rezultatele individuale. 

Transmiterea cunoștințelor este esențială pentru această abordare: sprijinirea generației 
viitoare, lecții învățate de la ceilalți și împărtășirea experienței. 

„Sosirea lui Mathieu reflectă poziția actuală a KIPRUN. Construim un brand care 
concurează la cel mai înalt nivel, nu doar în ceea ce privește rezultatele, ci și modul 
în care ne proiectăm și dezvoltăm produsele. Capacitatea sa de a conecta 
performanța și ingineria ne va ajuta să mergem și mai departe și să continuăm să 
facem posibilă înalta performanță pentru fiecare alergător.” - Anthony Dulieu 

Acest parteneriat vine într-un moment crucial al carierei lui Mathieu Blanchard, nu ca o 
resetare, ci ca o extindere. O fază în care performanța, explorarea, ingineria și inovația converg 
într-o traiectorie mai amplă, cu o ambiție clară: una care leagă ambiția personală de progresul 
colectiv. Anunțul de astăzi marchează o nouă fază de creștere și amplificare atât pentru 
Mathieu Blanchard, cât și pentru KIPRUN: o ambiție comună de a merge dincolo de 
performanță și de a contribui la ceva mai mare, cu un impact durabil asupra sportului. Pentru 
că, în cele din urmă, alergarea nu înseamnă doar performanță. Înseamnă să continui călătoria și 
să-i sprijini pe ceilalți să facă același lucru. 

DESPRE KIPRUN 
KIPRUN este marca Decathlon specializată în alergare pe șosea și pe traseu montan (trail), 
lansată în 2008 și prezentă în 70 de țări. La KIPRUN, credem că în alergare, la fel ca în viață, 
călătoria contează mai mult decât destinația. Existăm pentru a-i susține pe toți să continue să 
alerge, astfel încât să-și poată explora potențialul și să se dezvolte. Facem acest lucru prin 
punerea la dispoziția tuturor a soluțiilor de înaltă performanță pentru a alerga toată viața. 



Colaborând îndeaproape cu sportivi de talie mondială, creăm produse și servicii, precum 
aplicația PACER, care sunt de înaltă performanță, la prețuri corecte, durabile și concepute 
pentru a se mișca și a evolua în armonie cu alergătorii de zi cu zi. Așa îi susținem pe alergători: 
îi ajutăm să continue să alerge, să se dezvolte și să trăiască mai plenar prin fiecare alergare. 
 
Despre Decathlon 

Decathlon, brand global multi-specializat de articole sportive, unul dintre cele mai 
mari din lume, deține în momentul de față 31 de magazine la nivel național, la 
care se adaugă platforma online și aplicația Decathlon, fiind prezent pe piața de 
retail sportiv din România încă din 2009, cu aproximativ 1.600 de coechipieri în 
2025.  

Decathlon oferă iubitorilor de sport articole și echipamente pentru mai mult de 
80 de sporturi, conform celor mai înalte standarde de calitate și inovație în 
domeniu, păstrând în permanență obiectivul strategic de a pune oamenii în 
mișcare prin minunile sportului (Move people through the wonders of sport) și 
facilitând aceasta prin oferirea unui raport calitate - preț foarte bun.  

Magazinele includ produse aparținând mărcilor proprii, precum: Quechua, 
Rockrider, Van Rysel, Domyos, Tribord, Kiprun, Solognac etc, dar și altor mărci 
internaționale, adresându-se atât începătorilor, cât și sportivilor de nivel avansat 
sau profesionist. Decathlon colaborează cu mai mulți producători industriali, 
fabricând astfel chiar în România produse marcă proprie pentru drumeții 
montane, trekking și escaladă (încălțăminte), dar și pentru ciclism (articole textile 
și biciclete pentru adulți și copii), vândute în întreaga Europă cu eticheta „Fabricat 
în România". 
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